a) Operar en forma binémica y simplificar: (2-30)°-(2+3i)(3-2) _ 4
3i -1 5i
b) Operar en forma polar y pasar el resultado a bindbmica (para pasar a polar, dibujar

previamente los complejos; al pasar a binémica, justificar todos los calculos
trigonométricos. No vale usar calculadora): (243 -2i)* (1,75 puntos)

(-1+/3 i) (2- 2i)?

2x+4

i) Ixi[nzf(X) analiticamente. ¢Qué A.V. presenta? iii) Cortes con los ejes iv) Con la

a) Dada f(x) =

se pide: i)xlirT_\ f(x) y XIim f(x) analiticamente. ¢Qué A.H. presenta?

informacidn anterior (no vale tabla de valores), representarla.

b) Dada f(x)=|x*-4x-5|, se pide: i) Definicién analitica por ramas. ii) Grafica. (1,75 puntos)

Dada la funcién que figura a continuacion, se pide: a) Grafica b) Dom(f) e Im(f) c) Cortes
con los ejes d) Intervalos de crecimiento. My m e) Continuidad f) Ecuacion de las posibles
asintotas g) Hallar, analiticamente, X|im3 f(x), limO f(x) y lim2 f(x) (1,75 puntos)

x> +8x+7  six<-3

f(x)= x-5 Si-3<x<2
X—-2 Six=2
Cemer N3 i e . .
a) Hallar, razonadamente, log, 64 b) Idem: |ogBT c) ldem:Ln d) ¢En qué base
3
se cumple que log, 12+log, 3=27 © (1,25 puntos)
Resolver: a) 2% =3*1 p) 9°+2.3* =27  ¢) logx? +logx® =5 (1,75 puntos)
Calcular: a) lim X274 b) lim )(274 c) lim [1+ 1) (1,75 puntos)
x--2 x° +3x%-4 x-me x% +3x?%-4 xom e
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